

## 你的生命和生活与神的话有何关系？

我们的信仰生活里面，最重要的不是别的，乃是从神的口里出来的神的话了！各位什么叫信心？信心是有内容的，信心是信从神的口里出来已经成就即将更丰盛荣耀地成就的神的话，这叫信。各位什么叫圣灵？我们基督徒最要了解的是圣灵跟祷告了，对不对？什么叫圣灵？圣灵是真理的灵，神的话的认识叫我们24个小时凡事里面，正常、日常、时常带领我们的圣灵，我们非常正确地、最丰盛地、最清楚地我们会认识祂的。所以警醒、谨守、守望吹号之年，我们最要关注的是神的话，特别今年主给我们感动，我们一起祷告了，然后上帝给我感动了，叫我们再一次关注神的话，申命记的意思呢？再一次讲道的意思，申命再一次讲道。

所以我们2017年进入之前，我们从2016年的年底开始，我们继续不断地领受，主叫我们征服我们每个人的2017年迦南美地之前，那个再要刻在心版上的很重要的信息。今天是一月第一个礼拜了，我们真的要看重神的话吧！但愿今天的信息每一个字成为你的感动。我是已经蒙受了这个祝福，也在我的家里，我的儿女身上，我所举手祝福的人身上，看到的一个证据的。各位如果去年有失败，过去的日子里面各位的失败，不是别的失败，乃是你的思想、你的判断、你的作为跟上帝口里出来必定要成就的这句话无关的这个事情的一个失败来的。神的话的能力和祝福，我们先要明白，神说有光就有光，大家都知道了，对不对？一点一划都不能废掉，神的话是活泼的，各位知道吗？神的话在你的灵魂里面怎么样活泼地做工，有功效的。你相信的时候，怎么样地成就出来，你有没有确认过？这个一定要确认的。所以，一点一划也不能加不能减的，就是神的话了！愿主现在，大纲第一主的话赶出一切的谎言的势力。主的话叫你今天现在马上会认识圣灵，主的话叫你能够活在安住在神的国里，主的话叫你前面的遇见，2017年各位遇到什么事什么人都不知道，但是呢你今天抓住主的话，2017年你和你所爱的人遇见的事情全部都会不一样的。

昨天也是一个一个我的家族祝福的时候，用神的话送给他们，特别祝福——遇见的祝福，他们的孩子我的侄儿侄女，遇见的祝福。各位遇见的祝福是何等的重要！然后呢，你信的祝福主成就出来了。那么，大纲第一我们结束之前，我们一起确认一下。主现在在我们当中了，这不是人的声音了。主跟你说，你现在你的判断、你的作为、你的计划都是从神的话的指示启示而来的吗？各位确认一下。我们每次崇拜之前，大家代表祷告的时候，我们悔改、我们要悔改、主啊我们要悔改。各位真的主日崇拜是要悔改的，悔什么改？悔什么来而改？各位，不是别的，当然说谎的这些也要悔改。你真的有悔改，你的计划一个礼拜的计划，一个

礼拜的关心兴趣，不按照你所听到，你所阿们的那个话来决定的，这个要悔改，现在要悔改那个，叫主宝血来洗净我们的意思，那个主必定是全然地会洗净我们。

各位心灵里面的平安是从神的话而来的吗？确认一下。各位，健康管理是从神的话而来的吗？各位的财政管理是从神的话而来的吗？那刚刚我们一起领受的神的话的能力、神的话的成就、神的话的祝福，马上从现在开始会临到你身上，你的真正哀哭的日子，你的眼泪全部会擦干，从今以后你会进入，出也蒙福入也蒙福的这个的日子里面。

节选自 2017 年 1 月 1 日主日信息：  
将我的话刻在你的心版上(新年特别信息-1)